OumMvmnmaza mkosHuKOB «Hanexna sueprerukus. Orbopodnbiil sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPUAHT 11771 nna 7 xknacca

1. Tabsuna gucen uz 20 crpox u 15 ¢To0110B.

a) Moxer jin cymma ancest Kax10# crpoku 66imh paBHO# 20, a Kax 1010 ¢ToJ0-
na — 157

0) MOXKeT JIH cyMMa B KaxKJoM croJibre ObITh 20, a B Kaxk0i cTpoke — 157

OTtser: a) Her, 6) 1a.

2. 3a KaxKIplil JJeTHUil Mecs1] MoJIojoe aepeso noapacraso na 10%. Ha ckonbko
IIPOIIEHTOB OHO MOAPOCIIO 38 BCE JeTO?!

Otrer. Bripocno na 33.1%.

3. Huist crpouTenbeTBa IUJIPOCTAHIMNA HEOOXO/IMMO JIOCTABUThH HA PACCTOSHUE
215 KM BBepX 10 T€UEHUIO PeKN JBe TypOuHbl. Kaykias u3 TypOWH morpy»kena Ha,
oTAebHYI0 Dap:xKy. Ectb Tpu 6ykcupa. Onua Oykcup npoaBuraer 0ap:Ky HpOTHB
TeYeHust co CKOpocTh 12 kM/4. JIBa Gykcupa BMecTe MOTYT TPOJABHIaTh OapXKy
co ckopoctbio 20 kM /4. Bykcup 6e3 6apKu ¥ BHU3 110 TEUEHUIO PDEKU CIIyCKaeT-
Cs CO CKOPOCTBIO 28 KM /4. 3a Kakoe MUHUMAJIbHOE BpeMsi 00e TypOUHBI MOXKHO
JIOCTABUTDH K MECTY Ha3HAUCHUSI !

OrBer. 13 u 45 mus.

4. Cepenuna OoJibIleil CTOPOHBI MPSIMOYTOJbHUKA COEJIMHEHA C MPOTHBOIIO-
JIO>KHBIMW BEPITUHAMMU.

a) Moxer nm B KakoM-7mb0 U3 Tpex 0Opa30BaBINMUXCSA TPEYTOJIHHUKOB OJNH
yIoJl ObITh paBeH cpejiHeMy apudMeTUIeCKOMY JIBYX JPYrux?

6) Eciam Moxer, T0 B KAKOM KOJHYECTBE TPEYTOJHHUKOB TaKOe MOXKET ObITh
BBITIOJTHEHO O/THOBPEMEHHO?!

OtBer. a) Moxer; 0) jiubO B JABYX MPsIMOYTOJIbHBIX, JIHOO BO BCEX TPEX.

5. Lemoit qacteio [x] uncia x nHaspiBaeTcs HanOOMbINEE TG0 TUCIO N TAKOE,
aro n < z, manpumep, [10] = 10, [9,93] = 9, [5] = 0, [-1,7] = —2. Haiinure

2
r+1
BCE peleHUd yPaBHCHUSA [ 5 ] +x=-1.

OtBer. 71 = —5, 9 = —2, v3 = —1.



OumMvmnmaza mkosHuKOB «Hanexna sueprerukus. Orbopodnbiil sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPUAHT 12771 nna 7 knacca

1. IIpobexkaB mepByIo TpeTh AUCTAHINAN, cTaiiep TaKoB CHU3MI CBOIO CKOPOCTD
na 10%, a npeojosnes Bropyio Tperh, yeawana Ha 20%. Ha ckoabko nporentos
ckopocrh Takosa Ha unuUILe OTAMYAIACh OT CKOPOCTU Ha CTapTe, €CJU KaxK1yIo
TPeTh JIUCTAHIMKM OH OexKasl paBHOMEPHO.

OTBer: na 8% Bbiie.

2. Moxno Jsin pazdbuth umcia or 1 jo 30 Ha rpymibl Tak, 4TOObI B KaXKJIOi
rpyiie ObLIO HEe MEHee TPeX UKCes, a OJHO M3 YhCeJ B KaxKJ0# rpyiine ObLI1o Obl
PABHO CYMME OCTAJbHBIX UMCEJ 9TON I'PYIIIIbI7

OTBeT: HeJIb34.

3. Ha gernbipex aBromMoOuiisix Be3yn cHer. Tpu aBToMoOMJIs 6€3 IepBOro Be3Jn
105T cHera, Tpu aBroMobuist 6e3 Broporo — 99, Tpu 6e3 Tperbero — 91T, Tpu 6e3
geTBepToro — 491. CKOIBKO cHera ObII0 Ha HanboJiee 3arpy>KeHHOM aBToMoOuIe?

OrsBer: %7 = 65

wino

T.

4. Ha maxMaTHO# JI0CKe B KJIETKE ¢ KOOpAUHATAMU (X,¥) CTOMT KOPOJIb. KMy
HAJI0 MOMACTh B KJIETKY ¢ Koopamuatamu (a,b). pyrmx ¢dburyp ma gocke Her.
Kakoe MUHIMaJIBHOE YUCTIO XOJIOB JIOCTATOIHO JIJIsT TAKOTO ITepeMelieHus ?

Otser: M = max{|x — al, |y — b|} xomoB.
5. U3 geTpipex HepasencTs 3z > 6, 2x < 180, 2z < 184, x < 35 BLINOJHAIOTCA
poBHO JiBa. Haiijure Bce 1ejible unciia, UM yJI0BJIETBOPSIOIIIE.

OtrBer: 71 = 90, 29 = 91.
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